

婚后首次现身 高呼要保护老婆

# 王力宏：或将起诉不实传言

**本报综合消息** 在微博高调宣布恋情并火速结婚后，远在纽约的王力宏一直处于华语娱乐圈的风口浪尖。12月3日，王力宏现身纽约时代广场为HTC拍摄微电影，并接受了记者的采访。在谈及婚姻时，王力宏直言婚姻和家庭都是自己的梦想，并在采访中甜蜜呼李靓蕾为“老婆”，当场表态“李靓蕾的事情就是我的事情”，对于媒体一些侵害隐私的不实传言，王力宏明确考虑或将起诉。

## 驳传言 高呼要保护老婆

王力宏感恩节宣布与李靓蕾领证，在李靓蕾的名字迅速成为搜索热词的同时，不断有大料爆出，除却其身世的中日混血、疑似整容外，甚至传出消息称，李靓蕾今年2月才和前男友订婚，同王力宏结婚的新闻被前男友知悉后令对方傻眼，并当场大哭。

对于婚姻以及各种婚后新闻，王力宏在接受采访时表示，婚姻和幸福的家庭是自己的梦想，很开心自己迈出了勇敢的一步，并表态，“现在我结婚了，靓蕾的事情就是家里的事情，这些不实的报道很不负责任，会考虑请律师来起诉。”

**记者：**婚姻的事情对你而言是一个巨大变化。

**王力宏：**人生都会有一些改变，我经常也会想一个最好的结果，然后去倒推，去想我怎样去塑造这样一个精彩的人生。那婚姻和幸福的家庭都在我的梦想里面。那就要勇敢地去实现它。这也是我的个性和做法。所以我很开心有这个进步。

**记者：**你在宣布婚讯后，李靓蕾立即成为了搜索热词，爆出的新闻也很五花八门。

**王力宏：**娱乐新闻是一个很奇妙的事情。什么是娱乐新闻、什么是家里的事情。现在我结婚了。那靓蕾的事情就是家里的事情。像最近有一些不实的报道，来自某网友友人之类的报道，是很不负责任的。这不署名不露脸的声音，是一个不道德的做法。我也希望媒体环境能够改变。



王力宏与李靓蕾

**记者：**对于这些不负责任的新闻你个人是怎样的一个态度？

**王力宏：**我是公众人物，我是很习惯。但我现在要保护老婆，也希望媒体圈的这些做法能够得到改变。对于损害和妨碍隐私的新闻，我们会与律师沟通。所以也是要告诉媒体，我们也是有血有肉的，也会请律师来起诉。

## 谈音乐 保证明年出新专辑

作为华语乐坛难得一见的歌唱创作全才艺人，王力宏从1995年出道至今发布了多张专辑，但在2011年后并未有新作品问世。在实

现了家庭梦想后，王力宏也同记者畅聊了音乐梦想，并许下诺言表示“明年一定会出新专辑。”他透露自己跨年会在新加坡度过。

**记者：**组成圆满家庭后，音乐上面有什么新动态吗？

**王力宏：**明年会出一张新专辑，这是Promise。

**记者：**新专辑是在上半年吗？

**王力宏：**我们尽量，但不确定。

**记者：**音乐风格上会不会有什么变化吗？

**王力宏：**当然会有变化。已经有3年没有新专辑（2011年《火力全开》），我也积累了很

多的音乐，生活有很多感悟。

**记者：**现在的年轻人对音乐的理解和看法会不一样？你做音乐是否也担心会跟不上年轻人的想法？

**王力宏：**世界变化得越来越快，所以要有一个愿意改变的心态。像李安拍少年派，他也没有拍过3D，和2D很不一样。他也要重新学习，完全归零。我们创作人也都要有学习的心态。今天你是高手，明天很可能就不是了。你可能完全被淘汰了。除非是不断地学习。

**记者：**跨年在哪里？

**王力宏：**在新加坡。

（腾讯）



## 张艺谋“被索赔”10亿元

### 公益维权律师诉其侵占社会资源

**本报综合消息** 张艺谋承认“超生”事实引发各方评议。12月5日，著名公益维权律师郭乘希对记者表示，她和贾方义律师将对张艺谋“超生”提起公益维权诉讼，要求无锡中院判其承担10亿元人民币社会资源侵占补偿费和惩罚性社会公益赔偿金，并发出计划生育严重违法入刑的立法倡议，于6日在沪召开“讨伐超生大户张艺谋”新闻发布会。

“富人有钱支付高额的‘社会管理费’就可以‘多子多福’，穷人无力支付‘社会管理费’就只得眼巴巴地看着富人带着一串子女

## 吴京谢楠牵手同台 被疑婚期将近



谢楠与吴京（右）

**本报综合消息** 近日，谢楠、吴京携手出席《时尚新娘》主办的“婚尚盛典”。在活动中，谢楠、吴京全程牵手，耳语不停，大秀甜蜜。

首次一起出席这么大的公开活动，谢楠表示选择“婚尚盛典”自己也是抱着学习的态度，而被一直追问的婚期问题，被吴京调侃为“新闻发言人”的谢楠也大方表示如果确定，她一定会选择最好的方式与大家分享，但目前还没有具体计划。

（小雨）

## 《爸爸去哪儿》第二季拟邀嘉宾曝光 李亚鹏谢霆锋在列

**本报综合消息** 《爸爸去哪儿》第一季即将收官，12月3日，网上微博有发布消息，曝光第二季拟邀请嘉宾名单，其中包括陈羽凡、张嘉译、黄磊、陆毅、郑智、陈奕迅、谢霆锋、李亚鹏、张智霖、李泽楷以及一对海选出的草根父子。而在第二季招商会的宣传视频中，也打出了“草根父子、行业精英、跨界名人、豪门后裔”的口号。这也意味着，第二季将打破第一季星爸+萌娃的组合，启用草根父子加盟。（腾讯）



李亚鹏与女儿李嫣

## “时尚先生盛典”仪式上 《爸爸去哪儿》中的张亮“抢镜”

**本报综合消息** 12月4日晚，由《时尚先生 Esquire》主办的2013年度第十届“时尚先生盛典”在北京举行。

当晚，除了颁发了郎朗、陈羽坚、黄渤、李国庆、甄子丹等5位“年度先生”外，吴建豪也获得了“年度风尚艺人”奖，而《爸爸去哪儿》中的“人气爸爸”张亮最终获得了“年度新锐势力人物”奖。

“好爸爸”张亮上台领过奖杯后，激动地举杯亲吻，被主持人调侃为“抢镜”。张亮称自己用了5年时间拿到了“最佳模特”，用了6年时间拿到了“新锐势力人物”，“我愿意用十年时间来拿到年度先生。”旁边的女主持人马上接过，“我估计十年后可能拿到时尚先生的是天天（张亮的儿子）”，顿时笑翻全场。此外，当晚陈坤拿到了“年度艺人”奖，冯绍峰拿到了“年度最受欢迎艺人”奖。



张亮与儿子天天